Projekt „Lekce o klimatu“
Žáci z Ekotýmu se v letošním školním roce aktivně zapojili do celoročního projektu o změně podnebí. 
Podrobně se seznámili s odbornými pojmy týkající se změn klimatu jako jsou skleníkové plyny a jejich působení, klimatická rizika – adaptační a mitigační opatření pro snižování uhlíkové stopy.
Zjišťovali přímo v okolí školy a určili místa, která mohou být ohrožena změnou klimatu nebo dopady změny klimatu zhoršují. Všímali si míst, která se již přizpůsobují změnám klimatu a vytvořili tzv. klimamapu-plánek části obce v blízkosti školy, v němž vše pomocí barevných symbolů zobrazili.
Díky této aktivitě objevili černou skládku, kterou se rozhodli řešit a podařilo se jim ji do dvou měsíců odstranit.
Prostřednictvím simulační hry „Podnebín“ a rolové hry „Zelená dohoda“ si na vlastní kůži zažili co vše obnáší život ve městě a na co je potřeba dbát a co řešit, aby se všem lidem v dané obci dobře žilo a byli spokojeni.
Každý si spočítal svoji uhlíkovou stopu a zamyslel se, jak sám může přispět k jejímu snížení…
Při klimatickém průzkumu školy se žáci shodli, že našim prvním společným opatřením vůči klimatické změně je možnost změny způsobu dopravy do školy nejen žáků, ale i zaměstnanců. V dotazníkovém šetření velká část zúčastněných uvedla, že by se rádi do školy dopravovali na kole či koloběžce, ale nemají si pak kde bezpečně odložit svůj dopravní prostředek. 
Štěstěna stála při nás a od Magistrátu města Hradec Králové máme přislíbeno kryté stání na kola a koloběžky. Věříme a těšíme se, že se brzy dočkáme…
Uvědomujeme si, že nastupujícímu oteplování se musíme přizpůsobit a každý z nás musí začít sám u sebe…
                                                                                              Za žáky z Ekotýmu Alena Janková

Projekt je spolufinancován Německou spolkovou nadací pro životní prostředí (DBU) a Česko-německým fondem budoucnosti.
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